

# 鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI DAILY

鹤壁日报报业集团出版

国内统一刊号CN41-0009  
http://www.hebiw.com

2017年12月8日

农历丁酉年十月廿一 星期五  
总第8518期 今日四版

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐——国家层面的价值目标  
自由 平等 公正 法治——社会层面的价值取向  
爱国 敬业 诚信 友善——公民层面的价值准则

范修芳在鹤壁职业技术学院宣讲党的十九大精神时强调

## 以学习贯彻党的十九大精神为契机 努力建设新时代高品质大学

本报讯 (记者 陈静)12月7日上午,市委书记范修芳走进鹤壁职业技术学院,围绕学习贯彻党的十九大精神,给广大师生作了一场深刻而生动的辅导报告。鹤壁职业技术学院党委书记张文青主持报告会。

范修芳指出,党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会。党的十九大精神内涵丰富、思想深邃,提出了一系列新思想、新论断、新目标、新要求,要准确理解和把握党的十九大精神,增强学习贯彻的自觉性、坚定性,推动党的十九大精神在鹤壁职业技术学院落地生根,为实现率先全面建成小康社会、建设品质“三城”的目标不懈奋斗,为让中原更加出彩、实现中华民族伟大复兴的中国梦做出新贡献。

范修芳强调,要以党的十九大精神为统领,奋力开启鹤壁新时代品质“三城”建设新征程。市委九届四次全会出台《中共鹤壁市委关于深入学习贯彻党的十九大和省委十届四次全会精神,开

启新时代品质“三城”建设新征程的意见》,对第九次党代会确定的“1555”发展思路作了进一步调整、丰富和提升,使之更加符合党的十九大和省委十届四次全会的重大战略安排和决策部署,符合“五位一体”总体布局、“四个全面”战略布局的要求,符合鹤壁面临的新形势和发展实际。只要我们凝心聚力抓落实,撸起袖子加油干,加快转型升级,矢志提升求进,品质“三城”建设的新征程一定能够焕发新光彩。

范修芳强调,要以党的十九大精神为统领,奋力开启鹤壁新时代品质“三城”建设新征程。市委九届四次全会出台《中共鹤壁市委关于深入学习贯彻党的十九大和省委十届四次全会精神,开

启新时代品质“三城”建设新征程的意见》,对第九次党代会确定的“1555”发展思路作了进一步调整、丰富和提升,使之更加符合党的十九大和省委十届四次全会的重大战略安排和决策部署,符合“五位一体”总体布局、“四个全面”战略布局的要求,符合鹤壁面临的新形势和发展实际。只要我们凝心聚力抓落实,撸起袖子加油干,加快转型升级,矢志提升求进,品质“三城”建设的新征程一定能够焕发新光彩。

范修芳强调,要以学习贯彻党的十九大精神为契机,努力建设新时代高品质大学。作为我市唯一的本科院校,今年年初以来,鹤壁职业技术学院认真贯彻落实市委提出的“办好本科、办精高职、提升品质、追求卓越”的工作要求,各项工作取得了显著成效。希望鹤壁职业技术学院进一步在学懂、弄通、做实党的十九大对高等职业教育发展的战略部署,全面加强党的领导,落实立德树人根本任务,推

进高品质大学建设,服务学生成长成才,办好中国特色社会主义高等教育。希望广大青年学生牢记习近平总书记的深情寄语,按照党的十九大精神指引的方向,落实市委提出的“办好本科、办精高职、提升品质、追求卓越”的工作要求,各项工作取得了显著成效。希望鹤壁职业技术学院进一步在学懂、弄通、做实党的十九大对高等职业教育发展的战略部署,全面加强党的领导,落实立德树人根本任务,推

进高品质大学建设,服务学生成长成才,办好中国特色社会主义高等教育。希望广大青年学生牢记习近平总书记的深情寄语,按照党的十九大精神指引的方向,落实市委提出的“办好本科、办精高职、提升品质、追求卓越”的工作要求,各项工作取得了显著成效。希望鹤壁职业技术学院进一步在学懂、弄通、做实党的十九大对高等职业教育发展的战略部署,全面加强党的领导,落实立德树人根本任务,推

郭浩在全市2017年大气污染防治攻坚冲刺30天推进会上强调

## 瞄准差距 加压加力 乘势而上 坚决打好2017年度收官战

本报讯 (记者 渠稳)12月7日上午,全市2017年大气污染防治攻坚冲刺30天推进会召开,就贯彻落实环保部廊坊现场会议和全省大气污染防治攻坚冲刺30天电视电话会议精神,进一步打好收官战、打赢翻身仗进行安排部署。代市长郭浩,省环境攻坚办强化督导组组长、省农业厅副厅长陈金剑,市领导陈兆法、邵训东、胡润身、常英敏、张洪波参加会议。

郭浩在讲话中指出,今年年初以来特别是进入秋冬季以后,我市严格按照国家和省里的安排

部署,创新举措,加大力度,空气质量持续改善,希望大家在剩余的20多天时间里,继续乘势而上,加压加力,落实严的举措、发扬实的作风、巩固好的态势,持续改善空气质量。

郭浩在讲话中指出,今年年初以来特别是进入秋冬季以后,我市严格按照国家和省里的安排

部署,创新举措,加大力度,空气质量持续改善,希望大家在剩余的20多天时间里,继续乘势而上,加压加力,落实严的举措、发扬实的作风、巩固好的态势,持续改善空气质量。

郭浩在讲话中指出,今年年初以来特别是进入秋冬季以后,我市严格按照国家和省里的安排

郭浩在讲话中指出,今年年初以来特别是进入秋冬季以后,我市严格按照国家和省里的安排

郭浩在讲话中指出,今年年初以来特别是进入秋冬季以后,我市严格按照国家和省里的安排

我市2018年重点民生实事征集

## 7000余名网友建言

今日《淇河晨报》3版

## 首批4亿元清洁取暖国家奖补资金下达我市

试点工程全面展开

2版

## 我市开展冬季校园安全督查活动

4版

## 特朗普宣布美国承认耶路撒冷为以色列首都

新华社华盛顿12月6日电(记者 刘晨 朱东阳)美国总统特朗普6日宣布承认耶路撒冷为以色列首都。多方担忧此举将增加中东地区的不稳定性。

在当天的电视讲话中,特朗普还表示将启动美驻以使馆从特拉维夫迁至耶路撒冷的进程。

5日,特朗普分别与巴勒斯坦、约旦、沙特阿拉伯、埃及等中东地区国家领导人通电话,通报上述决定。各国均警告,此举可能引发“危险后果”,将破坏巴以和平进程,增加中东地区的不稳定性。

新华社华盛顿12月6日电(记者 刘晨 朱东阳)美国总统特朗普6日宣布承认耶路撒冷为以色列首都。多方担忧此举将增加中东地区的不稳定性。

郭浩在淇滨区大河涧乡调研扶贫工作强调

## 集中力量攻坚冲刺 围绕目标狠抓落实

本报讯 (记者 张心致)12月7日下午,代市长郭浩到淇滨区大河涧乡调研扶贫工作。他强调,要提高认识,强化责任,集中力量,攻坚冲刺,扩大宣传,落实政策,围绕目标,狠抓落实,坚决打赢脱贫攻坚翻身仗。副市长常英敏参加。

在大河涧乡马横岭村和牛横岭村,郭浩深入产业扶贫基地和贫困户家中,看发展、问生计,实地查看脱贫攻坚工作成效。马横岭村思源农业合作社通过土地流转种植果树苗木,带动贫困群众入股增收。在了解了合作社发展规划、项目实施等情况后,郭浩详细询问了群众土地流转收益、入股贫困户数

量、增收金额、吸纳就业等情况。他强调,在推进产业扶贫中,要充分用好国家扶贫支持政策,在促进产业基地可持续发展的同时,积极探索产业扶贫带动贫困户稳定长效增收、壮大集体经济规模的有效途径,使产业发展、群众增收、集体经济规模壮大三者实现互利共赢。

在牛横岭村,郭浩听取了产业扶贫发展汇报,查看了脱贫档案,询问了脱贫帮扶举措,并来到贫困户牛天保、刘振龙家中,翻看明白卡、细算收入账,关切地询问他们的致贫原因、政策享受、收入来源、实际困难等情况。看到他们通过帮扶生活得到改善,郭浩很

是欣慰,叮嘱他们年纪大了要保重身体,注意安全,把日子过得越来越好。临走时,看到刘振龙家门口一段坑坑洼洼的坡路,郭浩对随行的淇滨区政府主要负责同志说,要从方便群众出行这些小事着眼,切实帮助群众解决好最急需、最紧迫、最现实的难题。

随后召开的座谈会上,郭浩在听取淇滨区和大河涧乡脱贫攻坚工作汇报后强调,要提高认识,强化责任,把脱贫攻坚作为“十三五”时期头等大事、第一民生工程,强化党政一把手负总责的责任制,高标准高质量推进脱贫攻坚工作;要集中力量、攻坚冲刺,

对标各项任务 and 具体要求,进一步查漏补缺、弥补短板,确保问题整改清零、重点任务清零、动态调整有序推进;要扩大宣传、落实政策,扎实开展“政策宣传月”“大走访”等活动,确保各项扶贫政策应知尽知、应享尽享,并对面对面地进行再排查、再落实、再核实;要围绕目标、狠抓落实,对照目标任务和考核要求,进一步落实好各项工作要求,确保在省、市考核中取得优异成绩,并超前谋划明年各项扶贫重点工作。

常英敏就淇滨区脱贫攻坚中存在的不足指明了努力方向并提出整改要求。

新华社播发组图点赞冬日淇河湿地美景

## 冬日诗河别样美 一泓碧水映叶黄

本报讯 (记者 李雪婷)近年来,当地依托淇河生态带打造淇河生态走廊,大力推进淇河国家湿地公园建设,冬日的淇河告别葱茏,叠翠流金,分外秀美。”12月6日,新华社播发组图为冬日的淇河湿地美景点赞。

进入冬季,淇河国家湿地公园别有一番韵味。斜阳欲醉,淇河边蒹葭苍苍,大片的芦苇随风摇曳,芦花似雪,河水明洁如镜。原本葱葱茏茏的树叶变得枯黄,洗尽繁华,与碧绿的河水相互映衬,呈现出一种宁静的美。当天,新华社播发的照片中,有淇河湿地公园的航拍图,有淇河沿岸秀美风光,还有河中野鸭戏水等图片,尽显淇河当下之美。

链接:淇河国家湿地公园于2009年11月启动建设,2011年年底被确定为国家湿地公园建设试点,

总面积332.5公顷,其中湿地面积271公顷,湿地率达81.43%。湿地公园犹如一块碧绿的翡翠,镶嵌在城市中心,已成为我市居民的“后花园”。今年年初以来,淇河国家湿地公园多次受到中央级媒体的关注。8月27日,新华社播发一组图片,展现夏日淇河国家湿地公园的秀美风光。10月14日,中央电视台新闻频道《新闻直播间》栏目大型直播专题“金秋十月,山河锦绣”,一天之内两次对淇河国家湿地公园进行直播,淇河湿地的生态之美惊艳全国。



这是12月5日航拍的鹤壁市淇河沿岸风景。

新华社记者 冯大鹏 摄

看更多美图 扫码



## 与市政协「南太行传统村落保护」专题协商座谈

范修芳出席并讲话

本报讯 (记者 李霄楠)12月7日下午,市政协召开“南太行传统村落保护与利用”专题协商座谈会,就我市西部山区传统村落保护利用工作进行座谈交流。市委书记范修芳出席会议并讲话,市政协主席李军主持座谈会,市委常委、市政府党组成员、市委宣传部长于燕,市政协副主席李彦军出席。

会议听取了南太行传统村落保护与利用情况汇报,李彦军介绍了浙江省松阳县在传统村落保护发展方面的经验,市直有关部门负责同志,淇县、淇滨区、山城区、鹤山区有关负责同志,部分政协委员进行了座谈发言。

听取大家发言后,范修芳强调,一要提升重视程度,提高政治站位,从贯彻落实党的十九大提出的“实施乡村振兴战略”“加强文物保护利用和文化遗产保护传承”“推动文化事业和文化产业发展”“加快生态文明体制改革,建设美丽中国”的高度,充分认识开展南太行传统村落保护与利用工作的重要性,并将此项工作作为贯彻党的十九大、省委十届四次全会、市委九届四次全会精神的切入点,持续加强领导,进一步提升我市南太行传统村落保护发展水平。

二要科学编制规划,突出重点、分层规划,用好优质资源,围绕淇县西部美丽乡村生态带、淇滨区“八瓜一藤”、山城区“一址、一湖、几大院”、鹤山区“北斗七星”等亮点特色,从定位、布局、线路、功能、业态等方面统筹谋划打造,串点成线,连线成面。三要抓好保护利用,按照“保护为主、抢救第一、合理利用、加强管理”的方针,推进传统村落保护发展,充分发挥其休闲度假的主要功能,形成鹤壁旅游的新板块,依托优势、发挥特色,走出新路、打出品牌。四要创新运作模式,结合本地实际,探索采用政府主导下的市场化运作、纯市场化运作、“政府+农户”等多种模式,选择有实力、有经验、懂业务的合作伙伴,高起点规划、高标准打造,促进旅游业与相关产业相互衔接、联动发展,丰富延伸旅游产业链条。五要提供政策支持,解放思想,落实措施,在资金、土地、税收及与扶贫攻坚有机结合等方面为我市南太行传统村落保护与利用想办法、搞服务,齐心协力把这项工作做得更好更扎实。六要建立体制机制,进一步落实县区传统村落保护发展主体责任,探索建立传统村落保护智库,深入挖掘文化资源,掀起南太行传统村落保护与利用热潮。

于燕就我市南太行传统村落保护与利用工作提出要求。

会上,陈金剑指出了我市当前存在的问题并提出明确意见;胡润身传达了环保部和省会议精神,对下一步工作进行了安排部署;常英敏对贯彻落实本次会议提出具体要求;淇滨区、山城区、开发区、市交通运输局负责同志作了表态发言。

会上,陈金剑指出了我市当前存在的问题并提出明确意见;胡润身传达了环保部和省会议精神,对下一步工作进行了安排部署;常英敏对贯彻落实本次会议提出具体要求;淇滨区、山城区、开发区、市交通运输局负责同志作了表态发言。

会上,陈金剑指出了我市当前存在的问题并提出明确意见;胡润身传达了环保部和省会议精神,对下一步工作进行了安排部署;常英敏对贯彻落实本次会议提出具体要求;淇滨区、山城区、开发区、市交通运输局负责同志作了表态发言。

## 不打到痛处不叫问责

渠稳

执法不到位、处罚不到位等现象。所以,必须提高问责追责的精准度,不能只是简单地处理基层一线人员,必须坚决处理负有领导责任的领导干部。

打不到痛处不叫问责。在当前这个关键节点,我们要按照省委、省政府关于大气污染防治攻坚冲刺30天的“四个最严”要求,实施最严厉的问责。

问责不在于处理了多少人,关键是板子要准,特别是对担当精神不足、责任意识不强、工作标准不高、执行能力不够、懒政怠政、造成责任目标未完成的有关部门“一把手”要敢于下手,实行“零容忍”,严格依法依规追究责任,将板子打到痛处,真正使问责追责发挥作用。

大气污染防治是一场攻坚战,必须用上“硬手段”,一方面,各级各部门要站在讲政治、讲大局的高度,切实增强使命感和责任感,扛起攻坚冲刺的政治责任。另一方面,我们要制定严格的考核办法,对照工作方案,实施精准问责,确保问责追责发挥实效。

当前我市的问责追责力度不可谓小、人数不可谓少,但仍一定程度存在履行主体责任不到位、隐患排查治理不到位、监管不到位、



## 各县区市直单位主要负责同志学习十九大精神心得体会选登(1)

3版